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ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA, 3a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO DE MINAS GERAIS,

6a LEGISLATURA, REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2019.

PRESIDÊNCIA: Vereador Gilsão Fernandes. HORÁRIO: 19hOOmin. 1a PARTE:

1a FASE DO EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-se o

comparecimento de todos os Vereadores. O Senhor Primeiro Secretário,

Neemias Pereira, efetuou a leitura do Trecho Bíblico Salmos, capítulo 23,

versículos 01ao 05. Comprovada a maioria absoluta dos membros da Câmara, o

Senhor Presidente declarou aberta a reunião em nome de Deus e do povo de

Uruana de Minas. CORRESPONDÊNCIAS: Macha dos Vereadores (a) 2019 em

Brasília de 23 a 26 de abril de 2019. Convite Dia internacional da mulher sempre

viva em luta contra a Violência. Relatório Anual de Atividades EMATER Minas

Gerais. Encerrada a 1a FASE da 1a PARTE, o Senhor Presidente iniciou a 2a

FASE,. que compreende o GRANDE EXPEDIENTE: APRESENTAÇÃO DE

PROPOSiÇÕES: o vereador Leonir Pereira apresentou sua indicação de

n0050/2019 e o Vereador Curió apresentou sua indicação n0038/2019 e o

vereador Neemias Pereira dispensou sua apresentação de preposição.

ASSUNTOS DE INTERESSE GERAL E/OU ACONTECIMENTOS URGENTES

OU RELEVANTES: O Vereador Leonir Pereira fez uso da' palavra

cumprimentande ao publico presente, parabenizou o servidor dessa casa Senhor

Adilsom pela passagem do seu aniversario, pediu ao Líder de Governo para

verifica a rede de Esgoto na Rua Manuel Carmo da Mota, na loteação Nova, pois

t esta trazendo transtorno para os moradores

~I Zé Antonio e Deco de Aurélio dispensaram a palavra. Encerrada a 1a PARTE, o
,;>

~ Senhor Presidente iniciou a 2a PARTE da reunião. 1a FASE: COMUNICAÇÕES

~ DA PRESIDÊNCIA: O Senhor Presidente transferiu a direção dos trabalhos o

: Senhor Vice-Presidente e fez uso da palavra, cumprimentando ao públi \~

I~ . presente, deixou votos de pesar aos familiares do Senhor Luziario pela perda d \~
."
_. mesmo desejou felicitações ao Senhor Adilsom pela passagem do seu

aniversário, Fez um questionamento ao Líder de Governo a respeito de alguns

ligações recebidas de familiares do Oziel 02, relatando que foi dito pelo

"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só podefazer um pouco."

Eclmuncl Burke
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Secretario de Saude, que a ambulância não vai busca as pessoas para ser

atendida na sede do município, uma vez que ele pertence o município de Arinos.

Não sei se o relato e verídico mais se isso estive acontecendo e um absurdo, o

sistema Único de saúde não pode negar atendimento a nenhum cidadão.

Questionaram que se eleenáo pode ser atendido aqui, eles terão de vota em

Arinos, uma vez que o voto e facultativo, se a pessoa declara moradia em

qualquer lugar do pais ele tem direito de votar, estarei visitado as famílias do Oziel

02 para mais esclarecimentos. 2a FASE: ORDEM DO DIA: O Projetode Lei

n001/2019, de autoria do Prefeito Municipal Senhor Ronaldo Ferreira de Morais

que autoriza a destinação de recursos publico em favor da Associação dos

Estudantes Universitários de Uruana de Minas - MG e dá outras providencias, foi

aprovado em primeiro turno por 8(oito) votos favoráveis, OO(zero) voto contrário e

OO(zero) abstenção. Projeto de Lei n002/2019, de autoria do Prefeito Municipal

Ronaldo Ferreira de Morais que autoriza a destinação de recursos publico em

favor da Associação Arinense de apoio ao Paciente com Câncer e dá outras

providencias. foi aprovado em primeiro turno por 8(oito) votos favoráveis,

OO(zero) voto contrário e OO(zero) abstenção. O Senhor Presidente declarou

encerrada a 2a PARTE e iniciou-se a 3a PARTE da reunião. 1a FASE: DEBATES

E ENCERRAMENTOS: Os Vereadores, Geraldo da Mota, Deco de Aurélio, Curió

e Neemias Pereira, usaram da palavra cumprimentaram a todos os presentes, e

parabenizou o senhor Adilson pela passagem do seu aniversário e desejou votos

de pesar aos familiares do Senhor Luizinho do Distrito do Cercado pela sua

perda. Neemias Pereira, falou a respeito de conversas fiada na rua sobre o

processo seletivo que alguns vereadores estavam em cima do prefeito para fazer

a seletiva, sabemos que não houve isso, e que foi o prefeito que reunião com

todos os Vereadores para uma conversar a respeito dessa questão. Geraldo da

Mota Pediu para deixa registrada nessa casa a grande perda que tivemos com o

falecimento do Senhor Luziario , o partido PTB foi criado pelo mesmo, onde

meu colega Vereador Deco de Aurélio e o Prefeito Municipal Ronaldo fo

eleitos,falou da sua participação juntamente com o vereador Deco de Aurélio d

reunião para a escolha do presidente da AMNOR em Paracatu, onde foi

"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."

Edmund Burke
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questionado La que os vereadores não participava, o vereador Deco diz que acha

que nem Foi convidado, mas foram sim. Pediu para que juntos fizéssemos um

oficio e mandasse para aquela associação para muda aquele regimento daquela

Casa, porque o vereador não tem voz ativa nenhum naquela Associação, quem

manda e só os Prefeitos, Deco de Aurélio falou que já tem questionado com o

secretario de governo e do meio ambiente a respeito desse esgoto, nessa

localidade citada pelo vereador Leonir,e a respeito da ambulância não busca no

Oziel o Prefeito disse que não aconteceu isso, ligou para o secretario de Saúde

na mesma ora ele disse que nunca deixou de presta atendimento ao

assentamento, aconteceu um fato perto de Sagarana o município prestou
1

atendimento, e acionou a secretaria de saúde de Arinos, não compareceram e

foram tomados os procedimentos necessário ate a cidade de Unai.O Senhor

Presidente usou a palavra e fez seus esclarecimentos a respeito de alguns fala .2a

FASE: ANÚNCIO DA ORDEM DO DIA: Votação em Único Turno das indicações

n0050 e 038/2019. Preposição. QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Verificou-se o

comparecimento de todos os nobres

Edis.----------------------------~~--~~---
Vereador Gilsão Fernandes - Presidente'~(j/J~l:!.L_I4~~fjLJ~-I-----~_

Vereador Neemias Pereira- 1° Secretári '/J//!"~ I?: lê /f //l,
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